
Městský přebor 

Zápas Bystrc-Lokomotiva Brno F (5:2). 

 

Sikora,Lukáš (1898) - Lisik,Miroslav (1874) 

MP /Bystrc-Loko F/ (6), 09.01.2024 

1.Jf3 Jf6 2.c4 g6 3.g3 Sg7 4.Sg2 0–0 5.0–0 d6 6.d4 Jbd7 7.Jc3 e5 8.e4 Ve8 9.d5 a5 10.Je1 Jc5 

11.Jd3 Sg4 12.f3 Sd7 13.Jxc5 dxc5 14.Se3 b6 15.a4 Kh8 16.Dd2 Jg8 17.h4 f5 18.h5 gxh5 

19.exf5 Sxf5 20.Vae1 Dd7 21.g4 hxg4 22.fxg4 Sxg4 23.Je4 Vf8 24.Dc3 Vf5 25.Jg5 Vaf8 

26.Vxf5 Sxf5 27.Vf1 h6 28.Je6 Sxe6 29.Vxf8 Sxf8 30.Dxe5+ Sg7 31.Dxe6 Dxa4 32.Sf4 Da1+ 

33.Kh2 Dxb2 34.Sxc7 a4 35.Kh3  
 

XABCDEFGHY 
8-+-+-+nmk( 
7+-vL-+-vl-' 
6-zp-+Q+-zp& 
5+-zpP+-+-% 
4p+P+-+-+$ 
3+-+-+-+K# 
2-wq-+-+L+" 
1+-+-+-+-! 
xabcdefghy 

 

Doposud hrál černý výborně a dosáhl dle motorů zcela vyhrané pozice. Tahem v textu v časové 

tísni - již oboustranné, vypouští výhru) 35...Dc3+ (Mělo se stát důsledné 35...a3, např. 36.Se4 

Df2 37.Sg3 Df1+ 38.Kh2 a2 atd.) 36.Sg3 Dxc4 37.Se5? Db3+ (Lépe 37...h5 38.Sxg7+ Kxg7 

39.Se4 Df1+ 40.Kg3 h4+ 41.Kxh4 Df6+ atd. V obou případech černý by měl lehce vyhrát, ale 

zápas byl již rozhodnut…) 38.Kh2 Dáno za remízu. 1/2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Matzner,Radomil (1761) - Řehůřek,Lukáš (2070) [D04] 

MP /Bystrc-Loko F/ (6), 09.01.2024 

1.d4 Jf6 2.Jf3 c5 3.e3 d5 4.Sb5+ Sd7 5.Sxd7+ Jbxd7 6.0–0 e6 7.b3 Sd6 8.dxc5 Jxc5 9.Sb2 0–0 

10.Jc3 Vc8 11.Jb5 Sb8 12.Je5 a6 13.Ja3 b5 14.c4 dxc4 15.bxc4 b4 16.Jc2 a5 17.Dxd8 Vfxd8 

18.Vad1 Jcd7 19.Jxd7 Jxd7 20.Vd4 Je5 21.c5 Jc6 22.Vxd8+ Vxd8 23.Jd4 Jxd4 24.exd4 Kf8 

25.f4 g6 26.g3 Ke7 27.g4 Vd5 28.h4 h5 29.g5 Vf5  



 

XABCDEFGHY 
8-vl-+-+-+( 
7+-+-mkp+-' 
6-+-+p+p+& 
5zp-zP-+rzPp% 
4-zp-zP-zP-zP$ 
3+-+-+-+-# 
2PvL-+-+-+" 
1+-+-+RmK-! 
xabcdefghy 

 
30.d5? (30.Sc1) 30...Vxd5 31.c6 Sa7+ 32.Kh1 Kd6 33.Vc1 Sc5 34.Sd4 Kxc6 35.Sf6 Kb5 

36.Se5 Vd2 37.Vb1 Sd4 38.Sb8 Vxa2 39.Vc1 Va1. 0–1 

 

Přibyl,René (1919) - Doškař,Miloslav (1560) [E20] 

MP /Bystrc-Loko F/ (6), 09.01.2024 

1.d4 Jf6 2.c4 e6 3.Jc3 Sb4 4.Sd2 0–0 5.a3 Se7 6.e4 d6 7.g3 Jbd7 8.Sg2 Vb8 9.Jge2 b6 10.0–0 

Sb7 11.Dc2 Dc8 12.Vfe1 Ve8 13.d5 e5 14.b4 a6 15.Jc1 h6 16.Jd3 Vf8 17.f3 Dd8 18.Se3 Jh7 

19.Ja4 c5 20.dxc6 Sxc6 21.Jc3 Vc8 22.Db3 Sb7 23.Jd5 Sxd5 24.cxd5 Sg5 25.f4 exf4 26.Jxf4 

Sf6 27.Vac1 Vxc1 28.Vxc1 Ve8 29.Jd3 Jg5 30.Jf2 Je5 31.Dd1 b5 32.Jg4 Jc4 33.Jxf6+ Dxf6 

34.Sd4 De7 35.Dd3  
 

XABCDEFGHY 
8-+-+r+k+( 
7+-+-wqpzp-' 
6p+-zp-+-zp& 
5+p+P+-sn-% 
4-zPnvLP+-+$ 
3zP-+Q+-zP-# 
2-+-+-+LzP" 
1+-tR-+-mK-! 
xabcdefghy 

 
 a černý překročil čas. Hrajeme totiž tempem 35 tahů za 1,5 hodiny plus 30 minut do konce. Což 

mu černý oznámil asi po 8 minutách – což mi připadlo trochu škodolibé… 1–0 

 



Skřivánek,Roman (1471) - Alexandr,Petr (1702) [C02] 

MP /Bystrc-Loko F/ (6), 09.01.2024 

1.e4 c5 2.c3 e6 3.d4 cxd4 4.cxd4 d5 5.e5 Je7 6.a3 Jbc6 7.b4 a6 8.Jf3 Jf5 9.Sb2 Se7 10.Jbd2 

0–0 11.Sd3 g6 12.0–0 Sd7 13.Jb3 Ja7 14.Ve1 Sb5 15.Sc2 Vc8 16.a4 Sc4 17.Jc5 b6 18.Jd3 

Sxd3 19.Dxd3 Sxb4 20.Vec1 a5 21.Sd1 Dd7 22.Vxc8 Vxc8 23.Sc1 Vc3 24.De2 Jc6 25.Sb2 

Jcxd4 26.Jxd4 Jxd4 27.Dg4 Vc4 28.Dg5 Se7 29.Dd2 Sc5 30.h4 De7 31.h5 Dh4 32.hxg6 hxg6 

33.g3 De4 34.Dg5 Jf3+ 35.Sxf3 Dxf3 36.Vf1 Vc2 37.Dd8+ Kg7 38.Df6+ Dxf6 39.exf6+ Kh6 

40.Sc1+ g5 41.Kg2 Kg6 42.Kf3 Kxf6 43.Kg4 Vxf2 44.Sxg5+ Kg6 45.Vh1 f5+ 46.Kh4 Ve2 

47.Sd8 Ve4+ 48.Kh3 Vxa4 49.Ve1 Ve4 50.Va1 Ve2 51.g4 fxg4+ 52.Kxg4 Ve4+ 53.Kf3 a4 

54.Sc7 a3 55.Sf4 b5 56.Va2 b4 57.Sc1 Vc4 58.Vg2+ Kf7 59.Sf4 Sd4 60.Sd6 Sc5. 0–1 

 

Pelikán,Robert (1760) - Luňák,Pavel (1309) [D78] 

MP /Bystrc-Loko F/ (6), 09.01.2024 

1.d4 d5 2.Jf3 Jf6 3.g3 g6 4.Sg2 Sg7 5.c4 c6 6.0–0 0–0 7.b3 Se6 8.cxd5 cxd5 9.Jc3 Je4 10.Sb2 

Jc6 11.e3 Jxc3 12.Sxc3 Sf5 13.De2 e6 14.Jh4 Dg5 15.Jxf5 Dxf5 16.Vac1 a6 17.Vfd1 Dh5 

18.Sf3 Dh6 19.e4  
 

XABCDEFGHY 
8r+-+-trk+( 
7+p+-+pvlp' 
6p+n+p+pwq& 
5+-+p+-+-% 
4-+-zPP+-+$ 
3+PvL-+LzP-# 
2P+-+QzP-zP" 
1+-tRR+-mK-! 
xabcdefghy 

 
19...Sxd4?! 20.exd5 exd5 21.Sxd5 Vfe8 22.Sxf7+ Kxf7 23.Dc4+ Ve6 24.Sxd4 Vd8 25.Se3 Df8 

26.Df4+ Kg8 27.Dxf8+ Vxf8 28.Sc5 Vf7 29.Vd2 Je5 30.Vd8+ Kg7 31.Sd4 g5?? 32.Vc5 Kf6 

33.Vdd5 Vfe7 34.f4 Kf5 35.Vxe5+ Vxe5 36.Vxe5+ Vxe5 37.fxe5. 1–0 

 

Kalendovský,Jan (1764) - Sapák,Jaroslav (1617) [C32] 

MP /Bystrc-Loko F/ (6), 09.01.2024 

[Kalendovský,Jan] 

1.e4 e5 2.f4 d5 3.exd5 e4 4.d3 Dxd5 5.Jc3 Sb4 6.Sd2 Sxc3 7.Sxc3 Jf6 8.De2 Sf5 9.0–0–0 Dxa2 

10.Sxf6 (Nebo 10.dxe4 Jxe4 11.b3 Jd7 12.Vxd7 0–0 13.Sb2 Vae8 14.Vd3 Jc5 15.Dd1 Sxd3 

16.Sxd3 Jxd3+ 17.cxd3 Ve6 18.Je2 a černý stojí mírně lépe. Ovšem to jsem propočítat neuměl) 

10...gxf6 11.g4 Sd7 12.Sg2?! (Lépe 12.Dxe4+ Kd8 13.Dd4 Kc8 14.Je2 Sxg4 s malou výhodou. 

To jsem nedocenil, příliš jsem se soustředil na "slabinu" b7) 12...Jc6 13.Dxe4+ De6 14.h3 0–0–0 

15.Jf3 f5 16.Dxe6 fxe6 17.Jg5?! (Správné bylo 17.g5 s malou výhodou bílého. Zápletky teď 

zvládne soupeř mistrovsky) 17...Vdf8 18.Vde1 Jd8 19.gxf5 Vxf5 20.Vhf1 h6 21.Je4 Vhf8 



22.Kd2 Vxf4 23.Vxf4 Vxf4 24.Ke3 e5 25.Va1 a6 26.Jc5 Sc6 27.Se4 (Proč ne 27.Sxc6 Jxc6 

28.Vg1 Je7 s pěšcem míň a mírně horší pozicí?) 27...Sxe4 28.dxe4 Vh4 29.Vh1 Jf7 30.Jd3 Jg5 

31.Jf2 h5 32.Vg1 Jxh3  
 

XABCDEFGHY 
8-+k+-+-+( 
7+pzp-+-+-' 
6p+-+-+-+& 
5+-+-zp-+p% 
4-+-+P+-tr$ 
3+-+-mK-+n# 
2-zPP+-sN-+" 
1+-+-+-tR-! 
xabcdefghy 

 
33.Vh1? (Zde jsem se zatvářil jako "king" a soupeř mi uvěřil a odevzdal kvalitu. Nad partií stál v 

té chvíli René Přibyl a trochu kroutil hlavou. Správné bylo 33.Vg8+ Kd7 34.Jd3 Jf4 35.Jxe5+ 

Ke6 36.Jf3 Vg4 37.Vh8= s vyrovnáním) 33...Jxf2? (I já zde uviděl, co jsem vlastně provedl. Ale 

nezbývalo, než zachovat "pokerovou" tvář. Soupeř naštěstí přehlédl. Měl hrát 33...Jf4 34.Vxh4 

Jg2+ 35.Kf3 Jxh4+ 36.Kg3 Jg6 a černý se dvěma pěšci v jezdcovce navíc vyhraje) 34.Vxh4 Jg4+ 

35.Kf3 Jf6 36.Vh1 Kd7 (Bílý stojí lépe, ale lze-li tuto výhodu využít, vůbec jasné není. Nakonec 

se mi to nepodařilo, spíše jsem se ocitl v dalším nebezpečí prohry) 37.Ve1 a5 38.Kg3 Ke6 

39.Kh4 b5 40.Va1 a4 41.b3? (Bílý mění příliš mnoho pěšců a už nemá, čím vyhrát) 41...axb3 

42.cxb3 Jxe4 43.Kxh5 Jf6+ 44.Kg5 Je4+ 45.Kg4 Jd2 46.b4 Jc4 47.Kf3 Jb6 48.Ke4 Ja4 

49.Vc1 Kd6 50.Vd1+ Ke6 51.Vc1 Kd6 52.Vd1+ (Zde došlo k trochu trapné situaci. Soupeř se 

domníval, že pozice se opakovala již třikrát a myslel, že už je to remíza. Já vyjádřil jisté 

pochybnosti a můj milý soupeř, stresovaný pracovními problémy, se urazil. Přemýšlel jsem dál a 

zjistil, že nevychází ani pokus 52.Kf5 o kterém jsem uvažoval, např. 52...Jb6 53.Vc5 c6 54.Vxe5 

Jc4 55.Ve1 c5 56.bxc5+ Kxc5 57.Ke4 atd. a nakonec nezbude než dát za pěšce svoji věž…) 

52...Ke6 53.Vc1 Kd6. Dáno za remízu. 1/2 

 

 

 

 

 

Ott,Richard (1595) - Žiaran,Milan [A17] 

MP /Bystrc-Loko F/ (6), 09.01.2024 

1.c4 Jf6 2.Jc3 e6 3.a3 d5 4.cxd5 exd5 5.d4 Se7 6.Jf3 0–0 7.e3 Sg4 8.Se2 Jbd7 9.0–0 c6 10.Je5 

Jxe5 11.dxe5 Sxe2 12.Dxe2 Jd7 13.f4 a5 14.Vf3 f5 15.Vh3 Jc5 16.Dh5 h6 17.Dg6 De8 18.Dg3 

Kh7 19.Je2 Vg8 20.Jd4 Df7 21.Sd2 g5  
 



XABCDEFGHY 
8r+-+-+r+( 
7+p+-vlq+k' 
6-+p+-+-zp& 
5zp-snpzPpzp-% 
4-+-sN-zP-+$ 
3zP-+-zP-wQR# 
2-zP-vL-+PzP" 
1tR-+-+-mK-! 
xabcdefghy 

 

(K předchozímu průběhu lze snad jen říci, že oba borci hráli vynalézavě. Ale teď došlo u bílého 

ke zkratu – obětoval nekorektně celou věž) 22.Vxh6+? Kxh6 23.Dh3+ Kg6 24.fxg5 Vh8 25.Df3 

Sxg5 26.Vf1 Vaf8 27.b4 Je4 28.Se1 axb4 29.Sxb4 c5 30.e6 Df6 31.e7 Vf7 32.Sxc5 Jxc5. 0–1 
 

(C - Jan Kalendovský – leden 2024) 


